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Ejercicio 9. Resolver las siguientes congruencias:

a. 227 = 38 (méd 43).

b. ! =38 (mébd 43

).
c. 220 =38 (méd 43).
)

d. 28° = 38 (méd 43
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Ejercicio 11. Sea p primo

o Probar que si p es impar y r es una raiz primitiva médulo p entonces r?~

(méd p).

= —1 (mdéd p).

rp—1/2
Q Probar el Teorema de Wilson utilizando raices primitivas: Si p es primo, entonces (p — 1)! = —1

ﬂ ( (2 pamiBve. s

(= (5
MCd(V,'P)ti ~ ole)s \f’(@: p-4
Y\/\édP ©
= (o)

olf
—J

I o o) M,\V\iY‘/‘O

Fol quo
\_

A

(2) )/’\5 A?w&n Yodd lo§  ¢lomenks

do U(p\, sin (Q?ei'\r
Seo (ol ?V\‘M‘\HVOA D bk roacn
* Comn ey g Wigecuion

Z

e ¢

G-N o5 o la Lotro ("
E é&w

Pv{m‘\*\'\/cts pddulo o

— oL

)
codo el mﬁr\’\O
“’\Q.QD W) ‘f&? \\ =/ "kﬂu’\
] exooneﬁv O.W PaS WV\*(‘/\ (

(-0 = /\ A ( &1 (5) Q?uﬂ\
N (
Y Tyae @/(';,(})
-0 (P)
= (- ) (@
?\Mp& -

\ /'7

ruw’)lrﬁ pr e Y

=) ()
= {
= (-

T
N
&
3




Ejercicio 13. Sea p un primo impar. Para cada n € Z© definimos S,, = 1"
que:
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